

Субботники на мусульманских кладбищах Кузнецка

Автор: Administrator
12.05.2015 17:13



3 мая 2015 года сразу на двух мусульманских кладбищах г. Кузнецка по ул. Строителей и в «Зеленом шуме» состоялись субботники, на котором приняли участия духовенство и аксакалы г. Кузнецка. Руководство РДУМ Пензенской области уже многие годы организует подобные богоугодные акции, принимая участие в уборке мусульманских кладбищ города.

По окончании субботника на преобразенных от убранного прошлогоднего мусора и травы кладбищах Председатель РДУМ Абубякяр хазрат Юнкин поблагодарил актив общины, всех тех, кто исполнил свой нравственный долг и бережно хранит традиции российских мусульман.

Труд на местах захоронения мусульман приносит не только вознаграждение за богоугодное дело, но ещё и служит напоминанием о том, что и к нам неизбежно придёт время расставания со всеми мирскими удовольствиями и радостями.

Пусть Аллах вознаградит тех, кто принимал участие в уборке кладбища.

[Перейти в фотоальбом](#)